

बेहतर सेवा की शपथ लेकर बिजली कर्मचारियों ने ऊर्जा दिवस मनाया

जयपुर, 19 जुलाई। प्रदेश भर के हजारों बिजली कर्मचारियों एवं अधिकारियों ने मंगलवार को विद्युत उपभोक्ताओं को अच्छी सेवाएँ देने और सुरक्षा के कदम उठाने की शपथ लेकर "ऊर्जा दिवस" को सार्थक बनाया। विद्युत वितरण निगमों के सभी कार्यालयों में शामिल कर्मचारियों और अधिकारियों में निगम प्रशासन के इस नवाचार के प्रति काफी उत्साह नजर आया।

मुख्य शपथ समारोह जयपुर में विद्युत वितरण निगम के पुराना पॉवर हाउस कार्यालय पर आयोजित किया गया। जहां वितरण निगमों के अध्यक्ष श्रीमंत पाण्डेय ने बड़ी संख्या में उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को विद्युत उपभोक्ताओं की सुरक्षा के सभी संभव उपाय उठाने, बिजली छीजत व चोरी रोकने तथा उपभोक्ताओं की शिकायतों का तेजी से निवारण करने की शपथ दिलाई। जयपुर में ही विद्युत भवन मुख्यालय पर प्रबन्ध निदेशक अनिल कुमार बोहरा ने शपथ दिलाई। शपथ समारोह में राज्य विद्युत प्रसारण निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक एवं प्रमुख सचिव ऊर्जा संजय मल्होत्रा और राज्य उत्पादन निगम के सीएमडी एन.एम. माथुर उपस्थित रहे।

शपथ समारोह जयपुर विद्युत निगम के सभी कार्यालयों में उत्साह से आयोजित किया गया। विद्युत भवन में आयोजित समारोह में निदेशक तकनीकी सुनिल मेहता, निदेशक वित्त एम.एस.पालावत सहित वरीष्ठ अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

अजमेर में मुख्य समारोह वितरण निगम के कार्पोरेट कार्यालय में आयोजित किया गया जिसमें निगम के प्रबन्ध निदेशक डी.के.शर्मा ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों को शपथ दिलाई। इस मौके पर निदेशक (वित्त) श्री एस. एम. माथुर, मुख्य लेखाधिकारी श्री बी. एल. शर्मा (एटीबी), श्री एम. के. जैन (आर एण्ड सी), मुख्य अभियंता श्री बी. एम. भामू (वाणिज्य), उपमुख्य अभियंता श्री आर. पी. सुखवाल(आई.टी.), श्री वी. एस. भाटी (प्रोजेक्ट) सहित समस्त अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

जोधपुर में मुख्य समारोह न्यू पॉवर हाउस कार्पोरेट ऑफिस में निगम के प्रबन्ध निदेशक आरती डोगरा ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों को उत्कृष्ट सेवाओं, सुरक्षित विद्युत आपूर्ति की शपथ दिलाई। इस अवसर पर निदेशक तकनीकी श्री एम आर विश्नोई, सचिव प्रशासन श्री भागीरथ विश्नोई, मुख्य अभियंता श्री एम आर भंसाली, मुख्य अभियंता श्री सुरेश चौहान, मुख्य अभियंता श्री एम आर मीणा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री नाथूसिंह भाटी, मुख्य लेखाधिकारी श्री आर के ढड्डा, कंपनी सचिव श्री आर के सिंह, उप पुलिस अधीक्षक श्री शंभूसिंह, अधीक्षण अभियंता श्री एस के चुग, श्री पी सी टाक, श्री प्रमोद टाक, श्री यू एस चौहान, श्री अषोक माथुर, श्री ज्ञानेश्वर प्रसाद, श्री ओ पी माहेष्वरी, अधिषासी अभियंता श्री डी के व्यास, पीआरओ श्री राजेन्द्र सिंह राठौड सहित अधिकारियों व कर्मचारियों ने शपथ ली।





निगम के प्रबंध निदेशक श्री डी. के. शर्मा ऊर्जा दिवस पर मुख्यालय भवन पर अधिकारियों एवं कर्मचारियों को शपथ दिलाते हुए ।